



Protokoll fört vid årsmöte med Sturkö Samhällsförening måndagen den 10 april 2023.


Plats: Kvarnmagasinet			Närvarande: 10 personer


	
§ 1. Årsmötets öppnande.
Föreningens ordförande Göran Hallström hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat.

	§ 2. Årsmötets behöriga utlysande.
Datum och klockslag för årsmötet har utannonserats fr.o.m. den 20 mars på affischer vid affärer på Sturkö och Senoren, kvarnen, Folkets Hus m.fl. platser, på vår Facebooksida samt i Sturköbladets vinternummer 2022 som utkom i december.
Årsmötet förklarades vara behörigen utlyst.

§ 3. Val av ordförande för årsmötet.
Till ordförande för årsmötet valdes Göran Hallström.

§ 4. Val av sekreterare för årsmötet.
Till sekreterare för årsmötet valdes Jan Abramsson.

§ 5. Val av två justeringsmän.
Till att justera årsmötets protokoll valdes Johan Appelskog och Stefan Pettersson.                                                                  

§ 6. Verksamhetsberättelsen.
Sekreteraren läste upp verksamhetsberättelsen för år 2022(se bilaga 1). 
Årsmötet godkände verksamhetsberättelsen.

§ 7. Ekonomisk berättelse.
Rune Olausson, som på uppdrag sköter redovisningsdelen av föreningens ekonomi, gick igenom den ekonomiska berättelsen (se bilaga 2). 
Årsmötet godkände den ekonomiska berättelsen.

§ 8. Revisionsberättelse.
Revisor Peter Johnsson läste upp revisionsberättelsen.
Årsmötet beslutade att i enlighet med revisionsberättelsen bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022.

§ 9. Val av ordförande.
Årsmötet valde enhälligt Göran Hallström till ordförande för verksamhetsåret 2023.

§ 10. Fastställande av antal ledamöter i styrelsen.
Årsmötet beslöt att antalet ledamöter i styrelsen skall vara oförändrat nio.		
§ 11. Val av styrelseledamöter.			
I tur att avgå är Stefan Pettersson, Ingvar Karlsson, och Mari Sturkman som valts på två år - valberedningen föreslog omval av dessa. 
Frida Johansson har lämnat sitt uppdrag i styrelsen – valberedningen föreslog nyval av Malin Söderquist.
Ann Brodén har valt att avgå med ett år kvar – valberedningen föreslog fyllnadsval av Anna Hedlund. 
Årsmötet beslutade i enlighet med samtliga valberedningens förslag.
						
§ 12. Val av byamän.
För område 8 Uttorp har byamannen Inge Jonasson avlidit – valberedningens föreslog Alf-Ivan Magnusson som ny byaman för området. 
För område nr 9 Uttorp har Thorsten Carlsson valt att avgå – valberedningen föreslog Jennie Persson som ny byaman för området.
Valberedningen föreslog omval av samtliga övriga byamän.

Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens båda förslag.

§ 13. Val av revisorer.	
Valberedningen föreslog omval av och Peter Johnsson, Blommeslätt och Nils-Erik Persson, Kullen.
Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag.

§ 14. Val av revisorssuppleanter.
Valberedningen föreslog omval av revisorssuppleanterna Britt Wickum och Maria Appelskog.
Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag.

§ 15. Val av valberedning.
Styrelsen föreslog omval av Peter Johnsson och Carina Larsson.
Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag.

§ 16. Fastställande av årsavgift.
Årsavgiften höjdes förra året till 220 kr för boende på Sturkö/Tjurkö och 290 kr för boende utanför öarna. Styrelsen föreslog att årsavgiften förblir oförändrad.
Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag.

§ 17. Budget och verksamhetsplan.
 Vice ordförande Stefan Pettersson presenterade budgeten för 2023 (Se bilaga 3). 
Budgeten godkändes av årsmötet.
Ordförande läste upp verksamhetsplanen för år 2023 (Se bilaga 4).
Verksamhetsplanen godkändes av årsmötet.

§ 18. Ärende enligt stadgans § 10.
Inga ärenden har inkommit.
		
	§ 19. Ärenden vilka av styrelsen förelagts årsmötet. 
Inga ärenden har förelagts årsmötet.
 
 	
§ 20. Övriga ärenden som mötet beslutar till behandling.

Arrendator av Kvarncaféet.
Det informerades om att vi ännu inte fått något slutgiltigt besked av den intressent som finns för att arrendera Kvarncaféet. Man ska försöka att få ett svar inom en vecka, då Jan Abramsson behöver ha besked för att kunna planera sin verksamhet med utställning.


Möte med kommunen om förskolan.
Kommunalrådet Kristoffer Larsson har kontaktats för att få till ett möte om förskolan nu i april, mötet planerar att hållas i kvarnmagasinet.

Möte med kommunen om cykelbanor.
Ett möte om cykelbanor tillsammans med Senoren/Möcklö samhällsförening och Tjurkö Intresseförening planeras till juni månad. I sammanhanget berättade Stefan Pettersson att han fått höra att Trafikverket fått för sig att vi är intresserade av att Kyrkvägen göras om till s.k. bygdeväg, där man har endast ett körfält för bilar och vägren för gång- och cykeltrafik och där vägrenen används vid möte mellan bilar. Detta är något som vi absolut inte är intresserade av, vilket också kommer att framföras till Trafikverket.

	



§ 21. Avslutning av årsmötet.

Ordföranden tackade Ann Brodén för mycket väl nedlagt arbete under sin tid i styrelsen och hälsade Anna Hedlund välkommen i styrelsen. Han tackade också revisor, kassör och övrig styrelse samt redaktören för Sturköbladet för mycket väl utfört arbete under det gångna året, och förklarade därefter årsmötet avslutat.


Sturkö 2023-04-10			Justeras:


…………………………….			………………………….
Jan Abramsson			Göran Hallström
Sekreterare				Ordförande

Justeras:				Justeras:


…………………………….			……………………………
Stefan Pettersson			Johan Appelskog
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